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ATA DA 33E SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ICAPUÍ

Ata da 33ê (trigésima primeira) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de lcapuí, no quarto
ano da legislatuÍa ZOZ| a 2024, realizada no dia 17 (dezessete) de outubro de 2024 fdois
mil e vinte e quatro), realizada no plenário José Borges dos Reis, sob a presidência do Sr.

Vereador Francisco Hélio Fernandes Rebouças, onde reuniram-se os seguintes Vereadores:

Artur Bruno Rebouças de Oliveira, Cláudio Roberto de Carvalho, Diego Costa Rebouças,

Emerson Hundemberk Medeiros da Costa, Francisco Kleiton Pereira, João Paulo de Sousa

Rebouças, Normando Nonato da Silva, Ronaldo Lucas da Costa e Sidivânio da Cruz Honório,
ausente a Vereadora Marjorie Felix Lacerda Gomes. Declarada aberta a presente Sessão, o

Senhor Presidente convidou o Vereador Emerson Medeiros para secretariar os trabalhos e

solicitou que o mesmo fizesse a chamada regimental, em seguida o presidente colocou em

discussão da Ata da sessão anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. Logo após,

determinou a leitura da Ordem do Dia que constou o seguinte: PROJETO DE LEI Ne

OOSl2O24. Autoria do Poder Executivo Municipal. DISPÔE sobre a estimativa da receita a
fixação da despesa do Município de lcapuí para o exercício financeiro de 2025. Proposição

discutida e enviada para segunda discussão. Logo após, não havendo mais proposições e
vereadores a discutir, o senhor presidente declarou encerrada a presente sessão, e para

constar, eu, Emerson Hundemberk Medeiros da Costa, secretário em exercício, lavro esta

ata, que após lida, será assinada por quem tem direito.

lcapuí,17 de outubro de 2024.
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TISTA DE ASSINATURAS
33ê SESSÃO ORDINÁRN REALIZADA EM 17 DE OUTUBRO DE 2024,

Mesa Diretora:

Pres. Francisco Hélio F. Rebouças: ,(

V. Pres. Cláudio Roberto de Carvalho:

Sec. Mariorie Félix Lacerda Gomes:

-AUSENTE-

Vereadores:

Artur Bruno Rebouças de Oliveira:

Diego Costa Rebouças:

Emerson H. Medeiros da Costa: ã
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Francisco Kleiton Pereira:

João Paulo de Sousa Rebouças:

Normando Nonato da Silva:

tl

Ronaldo Lucas da Costa: #
Sidivânio da Cruz Honório:
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